GNOd NOILN3L3IA A¥Q=0M

1004

oV Lby

8-Vv20

Kenusiep, [eyseodeIU| - Apog Jajep) Buinisosy ANOJ NOLLN3L3a %m\.,._m_w
oV 02§

M .L1£0.08 | N .£5,0£.97 ><;kw_v%m 8 z 0l=v20
ANOd NOILN3L3Q Ea-w;

ALVARd

M 21008 | N .££,1£.92 AV ﬂﬂmmﬁ .9 I By are
6-V20

ON
3ANLIONDT | 3QNLILYY | NOILYDO] IS | o

¢ 37891 194100 JOCYW

1004
JV #G'L
OL—NON

ONOd NOILN3L3d AYd=0M

¢—d40—L1=¥SN
1=40—L1—=%SH

Z=40=11=NON
1=40=11=NON

E# 1Iv4LN0 dOrvmw
1—40-ZL—-¥SKH

JV 9G6°C
VZlL-¥SW

S 3JONVAIANOD=0M
oV ¥t
LI=¥SW

(VIYY IVUNLYN)=0M

3LVARId 3LYAR
oV G8'Ll v z8't
6—NON CL=NON
SIIVMS JONVAIANOO=DM 3LVAINd
1004 ‘0'Z—40-6-bSW Y 068
oV 282 LL=NON
L=Y20
STTVMS FONVAIANOOI=DM
oV 8S°bl SITVMS 3ONVAIANOD=OM
OL—¥SH oV £9°72
6—¥SI
1004 ® 3LVARd (V3¥Y IVHNLYN) =DM
uzoano; v et T N Wivd 08d
SITVMS NI SLIINI Q3SIVy=OM 3LVARId L=NON 1# TVALNO MOrVW oV 19'8¢
T ) A 4 1=40—-8—+SW 8-NON
omuwww ] SIVYMS NI SLIINI Q3SIV4=DM
L —30-9-NON oV £¥Gl
. I STIVMS FONVAIANOD=OM 8-S
) Q oV 01’6
INON=0M o«wmm%n_ i D 2. HONZYL NOILLYYLTIAXI=OM L—YSW
ALVARNd v L£T
oV 8Ly 9—¥SH
¥-v00
{ =
WVd "HO8 NOLNAOE (vayy Jée%&m\,\w
oV 8g'9 : e
o \._\ 4 JLVARId  G—NON
(V3¥V TYHNLYN)=0OM i * | dar Swero o oV 66°C
Mdvd 08d / % : #=NON
oV 0G°L /] e— | [ 71 1—40-S—¥SH
wmzoz — ,_ - 01'6'8—40-G—¥SH
6—40—b—4SN— —
8-40-%—¥SN—7 | ] B\ !/ SITVMS JONVAIANOD =DM
L—40—F—PSN—F {£'9''’s —40-S—¥SW oV 0L°L
STIVMS 3ONVAIANOI=DM 9—40—F—bSH Z—40—-S—¥SW Aixlos
ov w%w.,._ / ’.' S +-40-G—¥SN STIVMS IONVAIANOO=DM
6 ) ' —40~S — SN IV 09%Z
e S—30-v—vSN—FT ]/ | e B S—¥SW
¥=40-%—¥SN— .
£-30-v—vSH—=h_ —d0-gvem STIVMS IONVAIANOI=DM
—10—p— i i, —40-£- ;
VARG CTAOTYT RSN = a N N At
Jv 9L 92 I—Ao—ywon l\ LL—40-Z—¥SH ¥
YO0 0z —vsn+ % A-01'6'8'L ~40-Z SN TS O o
¢=40=2=NON= Z : o<~uw mz
; /, ——9—40-Z— SN
/ / -30-Z-¥SH VAR
}=40=C—NON =30 -z—vSN Jv 89°L
Z=NON

K =

1004 % M¥vd 08d /
v mo.mll\%.\. — | “t—d0-z-vSW
1 —NON I, @7 L=40-1—-¥SW /

TJOGNAS dVA
3dAL V3dV 3OVNIViA

# 3dAL V3IdY 3JOVNIVNA
.:E.So./ u;

# 3dAL V3IYY 39VNIVYA 404 # j&So./
GL—30-L—¥SW o

JINLVITONINON 138VT TIV4LINO

(V34 IWENLYN 40 OV 1'68 S3ANTONI) OV £'981=1v.L0L
V34V #SIN NI LON % ANOLNEINLNOD NI LON=NON

(OV 0'6L=V3¥V OM) OV £'¢L=TVLOL
VI¥Y ¥SW NI LON LNE ‘STIVALNO VIYY $SW OL A¥OLNEIILNOD=YI0

$G=ST1V4LNO 40 # IVLOL

(OV £°1£=V3¥V OM) OV S'S0Z=1TV.OL
v3IYV $SW=vSH
STIV4ALNO/M dVAN V3TV #SW
JOdId NV3IO0 40 NMOL

e

SITVMS 3IONVAIANOO =DM
Qv GC°L
L=¥SW



